



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
 52100 Pula, Kaštanjer 10
 Mail: pugojzerica@gmail.com

OBAVIJEST

Dana 30.04.2024. -04.05.24. godine PU Gojzerica organizira **82.** pohod:

Pelješac (vrh sv.Ilija 961m)- otok Korčula (vrh Kom 502m)

Vodič pripravnik Jagoda Šurlan 0989327217
 Renato Perc 0997906500

Dužina puta: lagana i kondicijski zahtjevna za grupu A

Program pješaćenja

30.04.24. UTORAK:

Iz Šijane kod Merkatora krećemo u 22,00 sati 30.04.24.g., prema poluotoku Pelješac, Orbiću. Smještaj u Villa Antonio.

Cijena izleta: 340 EUR: u cijenu uključeno: 3 noćenja-polupansion, cijena busa +trajekti za otok Korčulu+marenda na brodu+izlet otok Proizd, 1 ručak Albatros, + prezentacija vina u vinariji.



01.05.24. SRIJEDA: Dolazak u Villu Antonio, smještaj po sobama nakon čega imamo doručak negdje između 8-9 sati.

U 11 sati odlazak na otok Korčulu, obilazak grada Korčule, šetnja Korčulom, tko želi može otići u kuću Marka Pola (vidjet ćemo da uzmemo zajedničke

ulaznice). Za one koji idu na najviši vrh otoka Korčule-Kom napraviti ćemo 2 grupe, grupu A koja ide na vrh otoka, a grupa B sa autobusom do mjesta Smokvica, šetnja u Smokvici i eventualno posjet nekoj od vinarija, eventualno kupanje ko želi.

Nakon spuštanja sa vrha svi zajedno odlazimo u Vela Luku na groblje Olivera Dragojevića, kratki đir po Vela luci, u povratku idemo u mjesto Blato na Korčuli, gradić u središtu otoka Korčule.



Povijesna baština Blata na Korčuli će vas oduševiti jer je zadržalo šarm prošlih vremena. Posjetiti ćemo blatsku župnu crkvu, prošetati trgom ispred nje, zavirite u blatsku ložu i prepustite se pričama iz prošlosti skrivenim u etno kući Barilo. Tko želi vidjeti etno kuću dogovor u autobusu, a cijena ulaznice u kuću je 3 Eura po osobi u kojoj je uključen obilazak prostorija, degustacija likera, proizvoda od voća (suhe smokve, aranćini, mendule, razni čajevi).



Nako razgledavanja Blata na Korčuli vraćamo se na poluotok Pelješac u Orebić na večeru.

02.05.24. ČETVRTAK: Nakon doručka odlazimo na Korčulu u mjesto Vela Luku gdje nas čeka brod za đir oko otoka Proizd i pristajanje na sam otok. Na brodu ćemo imati marendu slane srdele, nešto pečene ribe, sir i piće.

Šetnja po otoku, kupanje i povratak u Vela Luku.

Nakon Vela Luke odlazak u Korčulu na trajekt i večara u Villi Antonio.

03.05.24. PETAK: Doručak malo ranije danas jer odlazimo prema Orebiću, podjeljeni u 2 grupe, grupa A odlazi prema mjestu Nakovan, spremna za uspon sv. Ilija. Sa sobom je potrebno nositi sve za kupanje, grupa A planinarsku opremu.

Grupa B ostaje u mjestu Orebić, razgledavanje Orebića, eventualno kupanje.

Pri silasku grupe sa vrha autobus do pomorskog muzeja dolazi sa grupom B, tko želi razgledavanje muzeja, nakon čega odlazimo u mjesto Trpanj.

Trpanj je predivno malo mjesto na sjevernoj strani Pelješca. Idealno je mjesto za odmor. Ima predivne plaže i u blizini je najboljih vinarija na Pelješcu. Područje Trpanja i okolice naseljeno je od davnina. Pronalasci pretpovijesne keramike, naznaka je da je područje bilo naseljeno vjerojatno od strane urbanog tipa kulture. Ostaci su otkriveni na padinama Gradine, maloga brda koje gleda prema luci. Ostaci pračovjeka su otkriveni na brežuljaku Sv. Roka. **Trpanj** je nekada bio ribarsko naselje, a danas turisti posjećuju ruševine stare tvrđave iznad luke, dive se renesansnim palačama i crkvi Gospe od Karmena u kojoj se nalazi oltar s grbom obitelji Gundulić.



Razgledavanje mjesta, kupanje i šetanje, nakon čega odlazimo u Villu Antonio, odmor, a prije same večere prezentacija i degustacija vina i proizvoda od gosp. Antonia.

04.05.24. SUBOTA: Ujutru lagano doručak i povratak prema Puli, stajanje za ručak u Perušiću na janjetini, onaj tko ne jede janjetinu ili je vege treba mi obavezno pri upisu javiti. Povratak u Pulu u večernjim satima.

Sad općenito malo o poluotoku Pelješcu

POLUOTOK PELJEŠAC

Poluotok Pelješac drugi je po veličini hrvatski poluotok koji se smjestio na jugu Hrvatske u Dubrovačko-neretvanskoj županiji. **Poluotok Pelješac ima mnoštvo predivnih plaža, najpoznatija je plaža Divna.**

Poluotok Pelješac ima višestoljetnu tradiciju proizvodnje vrhunskih crvenih vina..Vinari na Pelješcu najbolji su proizvođači crnih vina u Hrvatskoj. Poluotok Pelješac je domovina sorte Plavac mali te vina Dingač i Postup s istoimenih pozicija. Poluotok Pelješac na svojih 70-tak kilometara dužine ima oko 250 registriranih proizvođača vina te je pravi vinarski raj!

Najveće mjesto na poluotoku je OREBIĆ. Preimenovao se gradić u "Orebić" tijekom 16. st. kada se doselila istoimena obitelj poznatih pomoraca i obilježila njegovu povijest. Moreplovci ovoga mjesta činili su važan dio mornarice Dubrovačke Republike, a sačuvana poglavlja njegove prošlosti detaljnije će vam ispričati slike peljeških jedrenjaka, brodski alat i nautičke knjige u Pomorskom muzeju. Današnji Orebić najbolje ćete upoznati šetajući njegovim ulicama. Pažnju će vam zaokupiti kapetanske kuće prekrasnih vrtova, brojne crkvice i 7 neorenesansnih fontana.



Okolicu ovog jadranskog gradića čini zeleni rezervat šumske vegetacije čempresa i alepskoga bora, a među crnogoricom ukazat će vam se franjevački samostan na obroncima brda Sv. Ilija.

Uplate u prostorijama društva, pri upisu uplata od 100 EUR, u četvrtak od 19 do 20 sat ili na žiro račun društva:

OTP banka HR5924070001100178229
poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča. U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.